

# 美媒称骆家辉将任驻华大使



骆家辉

据新华社3月8日专电 美国政府高级官员7日向媒体透露,总统贝拉克·奥巴马将任命商务部部长骆家辉为下一任驻华大使,接替即将离任的洪博培。

白宫最早可能于美国东部时间8日宣布这项任命,这项任命须国会参议院批准。

不愿公开姓名的高官最先向美联社透露这一消息。

现任驻华大使洪博培即乔恩·亨茨曼,定于4月30日离任。外界猜测,这名前犹他州州长可能角逐2012年总统选举共和党候选人提名。

骆家辉早些时候接受美联社记者采访时,称赞中美经贸关系。他提到,美国去年对华出口增加34%,中国对美国公司更加开放。

骆家辉是民主党人,2009年2月获奥巴马提名出任商务部部长。

骆家辉的祖父20世纪初从中国广东省台山移居美国,父亲在美从军,曾参加第二次世界大战。

骆家辉于1950年1月21日出生在西雅图市,童年在美国第一个多种族混居社区——西雅图耶斯勒·特勒斯社区度过。

骆家辉先后就读于耶鲁大学和波士顿大学,1982年至1993年任华盛顿州众议员,1996年当选华盛顿州州长,成为美国第一位华裔州长,4年后连任。

骆家辉1994年与电视台前主播李榕结婚,两人育有3个孩子。

任华盛顿州州长期间,骆家辉多次访华。去年5月,骆家辉以商务部部长身份率美国清洁能源商务发展代表团访华。

## 老贝再次启动“面子”工程



中国日报供本报特稿 意大利总理贝卢斯科尼(如图)再次启动“面子”工程!与之前遮遮掩掩的态度相比,这次老贝可是大方了许多。综合外国媒体报道,3月7日,老贝经过数小时的面部整容手术,拥有了更加挺拔的鼻子和更加完美的下巴。据他说这样做主要是为了“弥补”他在2009年年底被人扔重物所受的伤害。

当时,老贝在参加集会时被一名反对者用小雕像砸中脸部,导致鼻骨骨折、两颗假牙碎掉,嘴唇也裂了条大口子。

今年3月7日,老贝终于召集一组专家在米兰为他进行了一场持续4个小时的整容手术,其中包括骨移植、牙齿整形和下颌矫正等项目。手术进行得很顺利,当天老贝就回家休养了。意大利当地媒体称,不知道老贝这次为了美丽和健康要“消失”多长时间,要知道他已经因为手术推迟了与以色列外交部长利伯曼的会面。

## 盖茨热心慈善 “丢”首富头衔



据新华社3月8日专电 本年度《福布斯》富豪榜即将出炉,16年来仅两次丢掉全球首富头衔的美国微软公司创始人比尔·盖茨(如图)这次铁定无法登上富豪榜榜首,因为他已把超过1/3的财产捐给了慈善机构。

美国《福布斯》杂志每年编制全球富豪榜,定于3月9日发布2011年榜单。不少资产评估机构预测,今年的前三甲仍会是美国“股神”沃伦·巴菲特、墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆和盖茨。

过去5年间,这三人一直处在富豪榜前三名。斯利姆去年击败盖茨,首次登上榜首,盖茨则是1995年以来第二次落选全球首富。

巴菲特颇为热心公益,先前承诺会把大部分资产捐给盖茨基金会,2006年以来已经兑现80亿美元。

## 热度高过奥巴马

# 米歇尔获评美国“最温暖政治人物”

中国日报供本报特稿 2011年3月,美国第一夫人米歇尔击败丈夫奥巴马,摘得美国民众心目中“最温暖政治人物”头衔。

据英国《每日邮报》3月8日报道,近日公布的一份民调结果显示,美国第一夫人米歇尔击败丈夫奥巴马,摘得美国民众心目中“最温暖政治人物”头衔。

在这份由美国昆尼皮亚克大学发起的政治人物热度调查中,米歇尔以60.1度的最高得分成为美国“最温暖政治人物”,美国前总统比尔·克林顿以59.2度排在第二,奥巴马则与政治新星、新泽西州州长克里斯托弗·克里斯蒂同以57度并列第三。

昆尼皮亚克大学的这项调查是今年2月21日至28日进行的,共采访了1887人。这份调查要求受访者给美国的政治人物评分,由0度到100度不等。温度最高的人即被认为是美国最为火热的政治人物,其公众形象最温暖。

值得一提的是,一向高调、曝光率颇高的阿拉斯加州前州长、2008年共和党副总统候选人萨拉·佩林仅获得38.2度的得分,排在第八位。

进入该榜单前十名的政治人物还包括:排名第五的纽约市前任市长朱利安尼,排名



米歇尔

第六的2012年总统大选共和党热门候选人迈克·哈克比以及排名第七的众议院议长约翰·博纳等人。

# 这是别墅区最钟爱的高层

在洛阳,别墅就是国宝花园。在国宝花园,别墅却偏偏钟情高层,她用自己的美貌与身价的的全部去爱,那独排屹立的高层。他是她的唯一,只此一排,墅区最爱,你有理由错过吗?

0379-65599999/0000 销售中心: 中国洛阳王城大道与牡丹大道交会处西100米

详情见明日洛阳晚报



NATIONAL TREASURE VILLA 国宝花园

世界 | 级 | 高 | 贵 | 别 | 墅

## 香泊湾2期

Champú De La Bahía

售楼电话: 0379-65599999